

**Дети подготовительной группы № 11 представили
на суд юных зрителей постановку детской сказки
автора: Кожемякиной С. Н.
«Болезнь не прощения».**

Дети, под руководством педагогов, долго готовились к представлению: учили роли, готовили костюмы, помогали воспитателям в подготовке атрибутов и декораций. И вот наступил долгожданный день спектакля. Юные актеры раскрыли свои творческие способности. Сказка учила ребят взаимопомощи и взаимовыручке.

Сколько положительных эмоций получили дети.
Творческих успехов вам, юные театралы!



